
Endelig referat fra styremøte i NSKE 7.mai 09 kl 09.00-15.00 
 
Tilstede: Anne Berit Guttormsen, Beint Bentsen, Øivind Irtun, Johanne Alhaug, Kristin Joan 
Skaarud, Guro Berge Smedshaug (ref). 
Fraværende: Morten Mowe 
 
Sak 4/09 Godkjenning av innkalling  
Innkallingen godkjent.  
 
Sak 5/09 Konstituering 
Leder: Øivind  
Nestleder: Morten 
Nettansvarlig: Anne Berit  
Kasserer: Kristin 
Sekretær: Guro/Johanne 
Mediakontakt: Beint   
 
Sak 6/09 Økonomi/medlemsregister 
Det er mye arbeid knyttet til innkreving av medlemskontingent, innbetaling for årsmøtet samt 
ESPEN medlemskap. Det var en diskusjon om det hadde kunnet vært gjort enklere, f.eks 
medlemskontingent inkluderer årsmøtet eller medlemskontingent inkluderer ESPEN 
medlemskap. Foreløpig konkluderte vi med at vi fortsetter som før, men vi må finne et system 
som gjør det enklere å håndtere innbetalinger, bla utsending av elektroniske giroer. Kristin 
sjekker opp om K-softprogrammet kan ha denne funksjonen.  
 
Sak 7/09 Evaluering av årsmøtet 2009- forslag til forbedringer 
Se også referat fra styremøtet 15.januar.  

• Øivind sender mail til Nestle for å beklage litt korte pauser, rette opp til neste år. 
• Planlegge program og inviterer foredragsholdere i god tid 
• Flytte frie foredrag fram (ca kl 13-14.30) 
• Årsmøtet til slutt (ca 16.30-18.00) 
• Navnelapper i plastikholdere – Johanne sjekker opp  
 

Sak 8/09 Mål og oppgaver 2009-10 
Se også referat fra styremøtet 15.januar.  En av hovedoppgavene blir å forberede et nytt godt 
årsmøte, 21.januar 2010. Se eget punkt. 
Øivind er interessert i å arrangere LLL kurs i Norge for medlemmer i NSKE, eventuelt 
sammen med Morten, som også blir sertifisert ”LLL-teacher”. Øivind og Morten vil vurdere 
om det kan være en mulighet for å arrangere LLL kurs i forkant (onsdag ettermiddag) eller 
etterkant av årsmøtet (fredag formiddag 22/1-10) 
 
Sak 9/09 Oppdaterer nettsidene - og nye faner (innen 1.juni-09):  
Anbefalte screeningsverktøy: Guro sender forespørsel til hhv Fresenius Kabi, Nutricia og 
Nestle om å få legge ut linker på anbefalte verktøy med forklaringer på  NRS 2002 
(Fresenius-Kabi), MUST (Nutricia) og MNA (Nestle), og videresender til Anne Berit. 
 
Relevante guidelines. Beint sender tekst (innledning) til ESPEN guidelines (og andre 
guidelines?) 
 
 



 
Sak 10/09 Årsmøtet 2010 – torsdag 21. januar 
Hva Tidsfrist Hvem Ansvarlig 
Lokaler/servering Bestilt Johanne Johanne 
Invitasjon til 
firma/utstillere 

Før St.hans Johanne/Øivind Morten 

Utenlandske 
foredragsholdere 
Forslag: se under 

Sende 
forespørsel 
innen St.Hans 

Johanne, Beint, 
Øivind 

Morten 

Innenlandske/Egne 
foredragsholdere 

 Beint, Øivind, 
Guro 

Morten 

Informasjon om 
dato for årsmøtet 
2010 på 
hjemmesiden 

Innen St.Hans Anne Berit Anne Berit 

Utforme program Høst-09 Guro /alle Morten/Øivind 
Sende ut invitasjon 
til årsmøte – legge 
ut info på nettside 

Nyttår Guro/Kristin Anne Berit 

    
 
Brainstorming på tema og foredragsholdere: 
Robert Grimble – tema antioksidanter – Morten tar kontakt og spør i forhold til vinkling 
Alaistar Forbes – kort tarm syndrom 
Ian R Sanderson – mat og gener (hovedforedrag?) – Beint tar kontakt  
Elisabeth Rotenberg – samhandling /eldre  
Vibeke Bostrøm- samhandling/eldre – samhanldingsprosjekt ernæring mellom Vestfold 
sykehus, Høgskolen i Vestfold og Nygård sykehjem i Sandefjord 
Beint Bensen: Farvel til TPN –assosiert cholestase hos barn 
Øivind Irtun: Farvel til TPN-assosiert cholestase hos voksne 
 
Annet relevant som ble diskutert: 
  
Litt mer plass til frie foredrag (1.5 time), maks 6 presentasjoner – hvis det kommer flere 
abstracts inn, får de presenteres som poster.  
 
10 000-12 000 settes av til premiering.  
 
Abstracter som blir akseptert på ESPEN kongress premieres med kl 5000,- (dette inkluderer 
en eventuell presentasjon på årsmøtet)  
 
Sak 11/09 Eventuelt:  
 
Nutrition day. Inkludere en ”oppskrift/kokebok” på hvordan man går fram for å søke om å 
delta på Nutrition day 2010. Oppdatere den eksisterende fanen. Erfaringer og resultater fra 
Nutrition Day 2009? Guro sender en forespørsel til Lene Thoresen om å lage forslag til 
kokebok (styret mente at hun muligens allerede har laget noe på dette)  
 
 


